Orbitalmotoren 0OZ 4Y

Roller-Motoren mit frontseitiger Verteilung

Lesen Sie vor dem Beginn aufmerksam das Dokument ALLGEMEINE
GEBRAUCHSANWEISUNGEN FUR ORBITALMOTOREN.

HT @ Z98S77001DEQO - 11-04-2019 1




Hubraum

Roller-Motor mit Verteilung mittels Ausgleichsscheibe und Kegelrollenlager fir Anwendungen, bei denen
sehr hohe radiale und axiale Belastbarkeit gefordert sind.

Hubraum Druck Drehmoment Drehzahl Max. Max. Gewicht
Dauer Druck Spitze Dauer Druck Spitze V‘?Slﬁ,?n‘?]n' Al\_u‘;gztaggg—

cm®/rev bar bar bar Nm Nm Nm min™ I/min kW kg
160 158,8 240 270 300 559 639 710 10-625 100 24,1 20,3
200 200,8 240 270 300 714 789 879 9-500 100 30 20,8
250 252,2 240 270 300 883 985 1093 8-400 100 30 21,4
320 317,5 230 260 290 1095 1227 1369 7-312 100 28,8 22,4
400 401,6 210 230 250 1255 1371 1490 6-250 100 25,3 23
500 535,5 180 200 230 1377 1521 1750 5-175 100 24,1 24

Die intermittierenden Bedingungen diirfen nicht mehr als 10% jeder Minute dauern.

Die Spitzenbedingungen durfen nicht mehr als 1% jeder Minute dauern.

Z798S77001DEOQO - 11-04-2019

HT e



Leistungen OZ 4Y

158,8 cm¥/rev 200,8 cm®/rev

Druck Druck
X%Lrj]: l;r X%H: l;gr
?/tro_m 40 80 120 160 200 240 270 strom 40 80 120 160 200 240 270
'min I/min
10 77 158 243 336 430 516 574 10 97 200 307 425 544 652 725
61 60 57 55 51 45 41 48 47 45 44 40 36 32
20 79 162 249 336 435 522 587 20 100 205 315 425 550 660 742

122 120 115 111 107 101 91 97 95 91 88 85 80 72

40 80 166 255 348 440 534 601 40 101 210 322 440 556 675 760
247 242 239 232 224 217 189 195 191 189 183 177 171 149

60 79 162 249 336 435 522 587 60 100 205 315 425 550 660 742
370 366 363 355 348 340 302 293 290 287 281 275 269 239
80 75 158 246 332 425 510 574 80 95 200 311 420 537 645 725
499 494 489 479 469 458 413 394 390 386 378 371 363 327

100 68 154 243 328 420 504 567 100 86 194 307 414 531 637 717
623 617 611 598 586 573 529 493 488 483 473 463 453 418
125 61 142 228 324 410 492 553 125 77 179 288 409 518 622 699
779 771 764 748 732 716 661 616 610 604 591 579 566 523

Drehmoment Nm Dauer- Intermittierender Drehmoment Nm Dauer- Intermittierender
Drehzahl min- Druck Druck Drehzahl min- Druck Druck
252,2 cmd/rev 317,5 cmd/rev
Druck Druck
Volu- Volu-
moeg- bar mcgg_ bar
?/tro_m 40 80 120 160 200 240 270 strom 40 80 120 160 200 230 260
min I/min
10 122 251 386 588 683 819 911 10 154 315 485 671 859 988 1104
38 38 36 35 32 29 26 31 30 29 28 26 23 20
20 125 257 395 533 691 829 932 20 158 324 497 671 870 1000 | 1130
77 75 72 70 67 63 57 61 60 57 55 54 50 45
40 127 263 405 553 699 848 954 40 160 332 510 696 880 1023 | 1157
155 152 151 146 141 136 119 123 121 120 116 112 108 94
60 125 257 395 533 691 829 932 60 158 324 497 671 870 1000 | 1130
233 231 228 224 219 214 190 185 183 181 178 174 170 151
80 119 251 390 527 675 810 911 80 150 315 491 663 849 977 1104
314 311 308 301 295 289 260 249 247 244 239 234 229 207
100 108 244 386 520 667 800 900 100 135 307 485 655 839 965 1091
393 389 385 377 369 361 333 312 309 306 299 293 287 265
125 96 225 361 514 651 781 878 125 121 283 455 647 819 942 1065
491 486 481 471 461 451 416 390 386 382 374 366 358 331
Drehmoment Nm Dauer- Intermittierender Drehmoment Nm Dauer- Intermittierender
Drehzahl min- Druck Druck Drehzahl min-' Druck Druck

401,6 cm¥/rev 535,3 cm/rev

Druck Druck
Volu tu Vol b
?/tro_m 30 60 100 140 180 210 230 strom 30 60 90 120 160 180 200
min I/min
10 146 299 512 743 978 1141 1235 10 194 399 614 849 1159 | 1304 | 1432
24 24 23 22 20 18 16 18 18 17 16 15 13 12
20 150 307 524 743 990 1155 | 1265 20 199 409 629 849 11783 | 1319 | 1466
48 47 45 44 42 40 36 36 35 34 33 32 30 27
40 152 315 537 770 1001 1182 | 1294 40 202 419 644 880 1187 | 1350 | 1500
98 96 95 92 89 86 75 73 72 71 69 67 64 149
60 150 307 524 743 990 1166 | 1265 60 199 409 629 849 1173 | 1319 | 1466
146 145 143 140 137 134 120 110 109 108 105 103 101 920
80 142 299 518 734 967 1142 | 1235 80 189 399 621 839 1146 | 1289 | 1432
197 195 193 189 185 181 163 148 146 145 142 139 136 123
100 129 292 512 725 955 1115 | 1221 100 171 389 614 829 1132 | 1273 | 1415
247 244 242 237 232 227 209 185 183 181 177 174 170 157
125 115 269 480 716 932 1088 | 1191 125 153 358 575 818 1105 | 1243 | 1381
308 305 302 296 289 283 261 231 229 227 222 217 212 196
Drehmoment Nm Dauer- Intermittierender Drehmoment Nm Dauer- Intermittierender
Drehzahl min- Druck Druck Drehzahl min-' Druck Druck

HT @ Z98S77001DEOO - 11-04-2019 3



0OZ 4Y Wellenenden

@32 Passfeder DIN 6885 A 10x8x50 1 1/2" Passfeder BS46 3/8"x3/8"x2 1/4"

Max Drehmoment 770 Nm Max Drehmoment 1300 Nm
A A
3 @ A-A ‘ 3 AA
5 s o, 8 S 10 | 5715 =19 9.52.002
- ¥ i —
€3 i N 818 ‘ N
S | NN o o9 o | 5 L o 1e)
& Sl 7| & 2 = el @ -8 &
Q I I Lo s} A | [aY]
28 Qly " S
| 60 ‘
3 82 3
| 5 114
A ‘
=~ A

1 1/2" Passfeder BS46 3/8"x3/8"x2 1/4" 1 1/4" Passfeder SAE J744 5/16'x5/16"x1 7/16"

Max Drehmoment 1300 Nm Max Drehmoment 770 Nm
7A—142 3 ) A-Ag 529 ﬁa o)
8 T : '}a_t/\ﬁq’ . _:’02 2 o ﬁ:l ; T
= 21, #@ % EAER A
8 @ 4 s & wan pzz? ||
Q15 = i ol Q & | 25 y
| 55 F =
| 72 | |77
A A

@40 Passfeder DIN 6885 A 12x8x70 UNI 8953 6x28x34

Max Drehmoment 1377 Nm Max Drehmoment 770 Nm
" A
A AA L, 0
5 3. =3 12 0,043 41
| 70 | ) 3..vg A-A 32985
) 7 - 2
82 s 88 7
2w o . | w 22
sy |8 g g sHP R8¢
Q ‘ Q ! ©
28 - 28 "
82 61,5
102 - 76
A\
Al -

Die Wellen werden serienmaBig mit Korrosionsschutzbehandlung geliefert.

4 Z798S77001DEOQO - 11-04-2019 HT @




Wellenenden 0OZ 4Y

UNI 8953 6x28x34 ANSI B92.1 1 1/2" DP12/24 30° Z17

Max Drehmoment 770 Nm Max Drehmoment 1300 Nm
EINS Y AA 329418 = S he
88 K 22 § - !
co | AN (S1S) [=1=)
el IV g o a0 2
81° k za & =Y 77 | S
28 ® AN
L > 28 ‘
61,5 6x60° .82 q
76 | 102
I A\
A L]

Die Wellen werden serienmaBig mit Korrosionsschutzbehandlung geliefert.

HT @ Z98S77001DEOO - 11-04-2019 5




0OZ 4Y Flansche

Standard D

Tp L L1 B
mm mm mm
12 22 016002  4-014 4Y 160 213 163 12
— 4Y 200 217,5 167 16,5
o - o 4Y 250 223 173 22
= N
jp 7 N ™ v 4Y 320 230 180 29
0| te= @©— - g
Q {% - 4Y 400 239 189 38
4Y 500 257,5 207 56,5
— 80 B 1
L1 140x140
L
1ISO 3019 @125
Tp B L2 L3
mm mm mm
9 18 ©160+0,2 4-014 4Y 160 12 201 150
] 4Y 200 16,5 205,5 155
o /%3 4Y 250 22 211 160
8 ©
05 — @%\ﬁ % 4Y 320 29 218 167
Q ‘\\g = 4Y 400 38 227 176
= j 4Y 500 56,5 2455 195
24 68 B
L3
L2
SAE C 4 Bohrungen
Typ L L1 B
mm mm mm
12 929 4Y 160 213 163 12
] 4Y 200 217,5 167 16,5
o ° 4Y 250 223 173 22
So Y
N L — - @D - - é 4Y 320 230 180 29
Q - 4Y 400 239 189 38
4Y 500 257,5 207 56,5
80 B
L1 140x140
L

Die Flansche werden serienmaBig mit Korrosionsschutzbehandlung geliefert.

6 Z98S77001DEOO - 11-04-2019 HT @




Anschlusskombinationen

Anschluss
T

1/4" BSPP

@22

1/4” BSPP

Anschluss
T

M14x1,5

@22

M14x1,5

Mit seitlichen Anschliissen Anechisss Bortng
3/4" BSPP M10
T P(A,B) 4-C
2,5 12,5
| 3/4” BSPP M10
@ —3» (]
M S ‘
\IJ|olo \ T) o
= - 9\ 23 | & | -
& —\—— -4 8 A\ ‘
el (N2 i
Sl NI
=l 12,5 2,5
Mit seitlichen Anschliissen Aneoriss Bortng
M27x2 M10
T P(A,B) 4-C
L 12,5 12,5
\icl 73 © M27x2 M10
myr_& g
= - © ,}2‘5 ISy 2 | 10 N
& <\—— U 8 A\ ‘ —
© J i i
=l 12,5 2,5
Mit seitlichen Anschliissen Aneoriiss Bortng
M22x1,5 M10
T P(A,B) 4-C
- 2,5 12,5
i’( 73 © M22x1,5 M10
(aV]
[(e] m ‘\ 8 o ‘
+H— - = 7_\%3; D 8 & \ uT_') ‘(\1_
o (W ‘
Sl NI
= 12,5 2,5

12]

Anschluss
T

M14x1,5

@22

M14x1,5

Z98S77001DEQO - 11-04-2019



0OZ 4Y Anschlusskombinationen

. Ppye . Anschl Boh Anschl
Mit seitlichen Anschliissen i o necues
7/8"-14UNF --- 7/16"-20UNF
T P(A,B) 23
- ) 220
— 3 7/8”-14 UNF 7/16"20UNF
%“b !
= — oL Bl 2
O F
Mit seitlichen Anschliissen Anegriuss Bonrng Anschluss
1-1/16"-12UNF 9/16"-18UNF
T P(A,B) 33_
- 041 o4
1 11/16”-12 UNF
ﬁ % 9,1/16”-12 UNF
D
S - -1 —elol o o
ok :
] s/ 4 7/

¢

8 Z98S77001DEOO - 11-04-2019 HT @



Wellendrehrichtung OZ 4Y

| 0 | Standard Entgegengesetzt

Bei Aufstellung vor der Motorwelle ist die Drehung: Bei Aufstellung vor der Motorwelle ist die Drehung:

- im Uhrzeigersinn, wenn der Anschluss A unter Druck - gegen den Uhrzeigersinn, wenn der Anschluss A unter
steht Druck steht

- gegen den Uhrzeigersinn, wenn der Anschluss B unter - im Uhrzeigersinn, wenn der Anschluss B unter Druck
Druck steht. steht.

HT @ Z98S77001DEOO - 11-04-2019 9



OZ 4Y Zulassige Lasten

Axiallast

Famax 10000N = - @ -
<

Radiallast

P (N)
A

50000

40000

/S

[ [/ s

f
Il

100 min-

& 625 min"’
\
T —

30000 N\
20000

10000

0 200 100 150 200 mm

10 Z798S77001DEOQO - 11-04-2019 HT @



Hinweise zur Bestellung OZ 4Y

1 2 3 4 5 6
1 Hubraum
160 158,8 cm¥/rev 250 252,2 cm®/rev 400 401,6 cm®/rev
200 200,8 cm¥/rev 320 317,5 cm®/rev 500 535,3 cm®/rev
2 Wellenenden
Zylindrisch @32 Zylindrisch 1 1/2" - Passfeder Zylindrisch @40 Genutet
4P1 Slsoteder DINGBSS A 10x8x50 P12 B546 3/8'x3/8"x2 1/a 4P3 fXsifecer DIN 6885 A 12x8x70 4H5 UNI'8853 6x28x34

P14 Zyindrisch 1 172" - Passfeder P13 Zylindrisch 1 1/4" - Passfeder Genutet ANSI B92.1 -

Genutet
BS46 3/8"x3/8"x2 1/4" SAE J744 5/16"x5/16"x1 7/16" 4H4 UNI 8953 8x32x36 6x28x34 4K3 11/2" DP12/24 30° 217

3 Flansche
DA Standard D A4 1SO3019 @125 A7 SAE C 4 Bohrungen
4 Gewinde Anschlisse A-B, T
BSPP3/4" M22x1,5 (15 1" 1/16 - 12UNF
4Y0 B hschiuss Bspp1/ar  4Y4 MEKL IRk ss Max1 5 78 YA [ackdiomsains 0/16" - 18UNF

M27x2 7/8" - 14UNF
4Y3 |'¢kdlanschiuss M14x1,5 Y48 [eckdlanschiuss 7/16" - 20UNF

5 Spezialoptionen
00 Keine
6 Wellendrehrichtung
D 0 Standard L Entgegengesetzt

HT @ Z98S77001DEOO - 11-04-2019



12 Z798S77001DEOQO - 11-04-2019 HT @



